9:00

10:00

11:00

12:00

13:00

14:00

15:00

16:00

2p7y—| 3%
i 8 8 H= 6 H=E5 = 4 H= 3 = 2 BE 1 ANAKEE
900~ & f¢
SUFavE(d
9:30~9:50 | ) R T
B =
1 9:55 11 9:55 M 9:55 M 9:55 T 9:55 11 9:55 L I
~10:55 ~10:55 ~10:55 ~10:55 ~10:55 ~10:55
—ERE ||| —EE ||| MRS 7I{‘y91 —fiXEE ||| —MEE
10:00~11:50 sepises ||| wemes ||| e ||| YRR | gt || wme o
ﬁﬂuggzﬁ L I L H - ]]I | iiﬁ}ﬁiﬁ -1 - L 7 |
e~ ) ||| camn (| i) |l EE L L EE,
WHAKERBZOD B E B E EE & " ol 1
HIRY Y 7 — sk ot ||| o e || i s ||| v i
VavX Bk
| “mswroomil| | | i | | | |
DOBRDPNEEL 11:00 11:00 11:00 11:00 11:00 11:00
T— ~12:00 ~12:00 ~12:00 ~12:00 ~12:00 ~12:00
AT AR Wi —A%ERE ||| —AERE ||| —AFEE 7I/‘3%°J£ —A%ERE ||| —AEE
e S [ VS g | osemer | | wm w || sme v |l |
Y Tofl L = L B E 5
i E R e & Nl || R
%ﬂ SERF FJE ME 22 =Y | B R VN R =l EN
g &
| B/ | |
12:00~13:00 X EIPN 1PN
1E|||1E
syFay ||E BR
== — R B
T | AT
I UNEYF—T gV I ﬁs ______________________________________________________________________________ _fl 1 I
DiEHLESR | 5B 5
) - R (| &
wa koA || 7 ®
FER W BEZ || -
A 13:00~ st B8 I
13:05 13:05 13:05 13:05 13:05 7
13:10~13:30 ~14:40 ~14:05 ~14:05 ~14:05 ~14.05 1311(1)4_05 I
REDX $a7—v || Mo ||| R || —hoREE | —RE || ) pe (|2
= igiﬁgiﬁ 1 e || wmn v szl mes [
EE
13:40~15:10 - E R E & E &
RERE N S (|| i ||| i s ||| e e
AR—Y - &R
| IEESTIEER 1 1 I Il Il I I 1 I
Sz
EE{EHHP}E 1410 1410 14:10 1410 1410
~15:10 ~15:10 ~15:10 ~15:10 ~15:10
| RSNG| || ZLya ||| FLya ||| Fbya ||| FLva ||| Tbya ||
( %Hﬁ#@%ﬁ ) & TVERK ||| URER ||| YVRER ||| VUER (|| YUER
B9 ! SEBIES ||| EFIHGE ||| AEFIHS SEB) A HEBI S
# 6 14:40 I 1 Il P I\
AN B - A ~1830 (11 ) || i) [|] G || g B [l (20om)
i D MHeyompl == W ms W ms |l o oeEs i
Goemn || e —w (|| aw ([ wm HH
HEER ]
i
1530~1550 | | | 1 1 1 ] o
G




